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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 یموترشــــل - یازدهمزیـــــــست شناسی  

  نامه تشـریحیپاســـخ ســوالات + هــدفترچـــــــ

 ــانک تستــــــــــــــبــــــــــــ
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات آنالیز دقیق سوالات

 ارائه کادر های آموزشی ارائه دام های متداول تست

 سوال  01 – بانک تستپروژه 
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                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99سال تحصیلی  هارمچمرحله بانک تست  – یازدهم زیست شناسی

 صفحه 1

limootoorsh.com                                @limootoorsh_free : کانال تلگرام 

 .................... های بویایی انسان،بدر لُگفت  تواننمی 
 باشد. عصبی از جلو به سمت عقب سر می ( جهت حرکت پیام1

 تواند با بیش از یک نورون تشکیل سیناپس دهند. ( آکسون گیرنده می2

 شود. ( پیام بویایی از عصب بویایی دریافت شده و وارد تالاموس نمی3

 سیناپسی دارای اتصال فیزیکی مستقیم است. سیناپسی با سلول پس( غشای پیش4

           نماید؟تکمیل می نادرستیچند مورد عبارت مقابل را به  

 « ....................در یک انسان سالم » 

 باشد.استخوان جمجمه به شکل حلزون می الف ـ بخشی از

 شود.صماخ سبب ارتعاش استخوان چکشی میی ی پردهپیام عصبی به وسیلهب ـ 

 جز گوش بیرونی است. شود،یگوش که توسط استخوان گیجگاهی محافظت نم بخشی از ج ـ هر

 شود.دازش میلی پردازش اطلاعات بدن پراص توسط مرکز عصب گوش، هر د ـ اطلاعات خارج شده از

1 )1                                      2 )2                                3 )3                                  4 )4   

 .................بافت اسفنجی در استخوان جناغ،  .................بافت استخوانی فشرده موجود در سر استخوان ران  
 گردد.های استخوانی تشکیل میهای متعددی بین تیغهحفره –( همانند 2      کننده است.های خونی تغذیهحاوی رگ –( برخلاف 1

 در تماس با بافت پیوندی قرار دارند. –( برخلاف 4  کنند.های استخوانی، کلاژن را ترشح میسلول –( همانند 3

 ....................بدن انسان، اسکلت در ساختار  
 نازک نی، در مفصل زانو شرکت دارد. همانند( استخوان درشت نی 2  ها، مفصل تشکیل داده است.استخوان کتف با ستون مهره (1

 های زندزیرین و زبرین شرکت دارند.در مفصل لولایی آرنج، استخوان( 4 قرار دارند.  سینه ها در مفصل با استخوان جناغ( تمامی دنده3

 را رویت کرد..................... توان می.................... استخوان .................... در  ،به طور معمول 
 های متحد المرکزهای استخوانی به صورت دایرهسلول –مچ دست  –تنه  (1

 بافت پوششی سنگفرشی ساده ،همانند مجرای هاورس –جمجمه  –بخش میانی  (2

 های استخوانی، تیغهبرخلاف استخوان نازک نی –کشکک  –دو سر  (3

 هایی را که به صورت نامنظم در کنار هم سلول –زند زیرین  –بخش خارجی  (4

 مفصل دارد..................... همانند استخوان .................... استخوان  در انسان بالغ، 
 با استخوان ران درشت نی –نازک نی  (2  کتف با استخوان بازو – ترقوه (1

 کف دست با استخوان مچ دست                        –زند زیرین  (4  هاها با استخوان مهرهدنده –جناغ  (3

 چند مورد در ارتباط با شکل مقابل صحیح است؟ 

 « بخش مشخص شده حرف ................... همانند بخش ...................» 

 
 

 A – E کنند.ها کمک میبین استخوان، به کاهش اصطکاک 

 B – Dشوند.، نوعی بافت پیوندی محسوب می 

 C – Fهای کلاژن است.، حاوی رشته 

 E – B، شود.در صورت آسیب توسط بدن ترمیم می 

 A – Dی انواع مفاصل بدن شرکت دارند.، در همه 

1 )1                                      2 )2                                3 )3                                  4 )4   

 به طور معمول، در اسکلت .................... انسان، ....................   
 های کوچک در شنیدن نقش دارند.استخوان –( جانبی 2  های دراز و پهن شرکت دارند.فقط استخوان –( محوری 1

 هر استخوان از دو نوع بافت استخوانی تشکیل شده است. -( محوری 4 شوند.ها توسط قفسه سینه محافظت میقلب و شش –( جانبی 3

 .......................... تواندنمیبه طور معمول، افزایش .................  
 منجر به پوکی و تخریب استخوان گردد. – D( ویتامین 2  استخوانی در فرد شود.ی سبب کاهش توده –( سن 1

 های استخوان باشد.به دنبال شکستگی –های استخوانی ( یاخته4 تا اواخر سن رشد، ادامه یابد.  –ی استخوانی ( توده3
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                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99سال تحصیلی  هارمچمرحله بانک تست  – یازدهم زیست شناسی

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. یازدهمویژه  - 0011کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 کنند؟کدام موارد زیر، متن زیر را به درستی کامل می 

 « ی استخوانی گردد.تواند منجر به ....................... توده....................... میدر انسان بالغ، » 

 افزایش  –های کلسیم ای به همراه نمکی زمینهالف ـ افزایش ماده

 کاهش –ب ـ فعالیت بدنی مانند ورزش 

 افزایش –های الکلی و دخانیات ج ـ مصرف نوشیدنی

 کاهش  –ها ورموند ـ اختلال در ترشح برخی ه

 کاهش –هـ ـ افزایش مصرف کلسیم و نوشابه 

1 )1                                      2 )2                                3 )3                                  4 )4   
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . نیست متصل پسسیناپسی لسلو به نکسوآ يپایانه و. دارد دجوو (سیناپسی يفضا) سلولی بین يفضا سیناپس محل در

 . دنمیشو ستالامو وارد ههیچگا بویایی مپیا : نکته

  ها :بررسی سایر گزینه   
سون گیرنده بویایی  ست. همچنین در پیاز بویایی، آک سمت عقب ا سر به  صب بویایی از جلوي  سی نگاه کنید، جهت حرکت ع شکل کتاب در اگر به 

اکنون  ر     – 89مطابق آخرین تغییر کتاب  رستتت   – ترین جزوه زیستتتت یاز   )با کیفیت تواند با بیش از یک نورون تشکککیل سککیناپس دهند.می

   (limootoorsh.com/shopفروشگاه لیموترش 

 

 

 

 4 هگزین 1

 بینی

 های بویایی: چیز در مورد گیرندههمه 

a-  هستند. گیرنده شیمیایی نوعی 

b-  بهیاخته هاي عصبی اي هستند که دندریتشان 

 شکل مژک هایی درون مخاط بویایی قرار دارند. 

c- قرار دارند. ی بینی حفره بالای در 

d- هایی براي ترکیبات بودار هستند. داراي گیرنده 

e- مولکول هاي بودار هواي تنفسی درمخاط حل شده 

 و این یاخته هارا تحریک می کنند. 

 هاي پروتئینی بویایی و چشایی در غشاي گیرندهترکیب: 

 ي آندوپلاسمی زبرایی قرار دارند، بنابراین توسط شبکهپلاسم

 شوند. هاي متصل به آن( ساخته می)و ریبوزوم 

f- اند. پوشیده شدهمایع مخاطی ي بینی توسط در حفره 

 افزایش ترشح مایع مخاطی،دلیل در سرماخوردگی بهنکته: 

 هاي بودارشود. بنابراین مولکولها پوشیده میسطح این گیرنده 

 قدرت بویاییشوند و ها متصل میخیلی کمتر به این گیرنده 

 یابد. فرد کاهش می 

g- هاي بویایی )در دستگاه لیمبیک( وارد لوب مستقیماًي بویایی هاي گیرندهرشته 

 دهند. هاي لب بویایی سیناپس تشکیل میشوند و با نورونمی

باشند. در ضمن طول آکسون آنها می حسی منحصراًهاي مغزي بوده و شوند، جز یکی از عصبهاي بویایی که وارد مغز میهاي گیرندهرشتهترکیب: 

 باشد. شان میبلندتر از دندریت

h- گردد. پس پیام بویایی در تالاموس تقویت نمیشود. عصب بویایی وارد تالاموس نمی 

 شود. موس تقویت میپیام حسی چشایی در تالانکته: 

i-  هاي بویایی( ي بینی تا لوباست. )از سقف حفرهعصب مغزی  ترینکوچکعصب بویایی 

 ی غذا عوامل مؤثر بر درک مزه  

  تید ایم )اگر گفایم و دچار گرفتگی بینی شدهباشد. مثلاً وقتی به سختی سرما خوردهي غذا مؤثر میبر درک مزهحس چشایی و حس بویایی

 مزه اند. غذاها بی اغلبرسد که به نظر می چرا؟!(
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 متوسط  سطح سوال :         (112)  ساختار بینی   سوال : مبحث             دارو خط به خط، دام استدلالینوع سوال : 
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چیآذر  1ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ها :گزینه همه بررسی    

 ي گوش درونی حلزون گوش نامبخشی ازمحفظه شوندمحافظت میتخوان گیجگاهی نیزگوش میانی توسط اس و بخش انتهایی مجرا مورد الف(

 ( تایید گزینه)دارد. 

 )نه پیام عصبی( ي امواج صوتی سبب انتقال این ارتعاش به استخوان چکشی می شود.ي صماخ به واسطهعاش درآمدن پردهبه ارت (بمورد   

 ( رد گزینه) 

 لاله ي گوش توسط و محافظت می کندپس بخش ابتدایی مجرا نیزگوش میانی و درونی را استخوان گیجگاهی بخش انتهاي مجرا و (جمورد  

 ( تایید گزینه) جز گوش بیرونی هستند. و استخوان گیجگاهی محافطت نمی شوند 

 و قشر مخ صورت مخچه پردازش اطلاعات خارج شده ازعصب شنوایی درقشرمخ لوب گیجگاهی وپردازش اطلاعات عصب تعادلی در (دمورد  

 ( تایید گزینه) مراکز مغزي اند. از دو که هر گیردمی 

 

 

 1 گزینه  2

 3 هگزین 3

 نوع بافت پیوندي ترینسختهاي استخوانی سلول

   جامدای ی زمینهمادهشوند که محسوب می 

 دار در آنهاي کلاژن و مواد کلسیمدارند که رشته

 است پروتئینی ترشحیحضور دارند، کلاژن  

 استخوانی موجود در هر دو بافتهاي که از سلول 

 به درون فضاي بین سلولی اسفنجیو  متراکم  

 گردد.اي( ترشح میي زمینه)ماده 

  ها :بررسی سایر گزینه
 هاي خونیهر دو بافت حاوي رگ (1گزینه 

 هاي( هستند که تغذیه سلولسرخرگتغذیه کننده  ) 

 استخوانی موجود در هر دو را انجام  

 دهند.می

هاي استخوانی نامنظم ایجاد شود که در تیغهیافت می های بنیادیسلول و  مغز استخوان در بافت استخوانی اسفنجی، حفراتی حاوي  (2گزینه 

اکنون  ر فروشتتتتتگتتاه لیموترش                – 89مطتتابق آخرین تغییر کتتتاب  رستتتتت                – ترین جزوه زیستتتتتتتت یتتاز         )بتتا کیفیتتت      گردنککد.می

limootoorsh.com/shop) 

محکم  ايهر دو بافت در تماس با خون هستند که نوعی بافت پیوندي است از طرفی بافت متراکم، علاوه بر خون، با بافت پیوندي رشته (4گزینه 

  هستند، ارتباط دارد. هااتصال تاندون )زردپی( و رباطکه ناشی از 

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

  سخت    سطح سوال :                (      112ساختار گوش ) : مبحث سوال                دار  و خط به خط، داماستدلالی نوع سوال : 

 

 4 هگزین 4

 هاي زندزیرین و زبرین و استخوان بازو شرکت دارند.اگر به شکل کتاب درسی نگاه کنید، در مفصل لولایی آرنج، استخوان 

  ها :بررسی سایر گزینه 
 دهد(مفصل شانه را تشکیل میها، مفصل تشکیل نداده است. )استخوان کتف با استخوان بازو استخوان کتف با ستون مهره (1گزینه 

 )به شکل کتاب درسی نگاه کنید( نازک نی، در مفصل زانو شرکت دارد. برخلافاستخوان درشت نی  (2گزینه 

( در مفصل با استخوان 7تا  2دنده )دنده هاي  7دنده است که در این بین  21اگر به شکل کتاب درسی توجه کرده باشید، انسان داراي  (3گزینه 
صال به دنده 21تا  8ستند و دنده هاي جناع ه سیله ات ستخوان جناغ در ارتباط هستند ولی دنده هاي  7ي به و ستخوان  21و 22با ا کامل مستقل از ا

 گویند.ها دنده هاي شناور میجناغ هستند و به اصلاح به آن
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2گزینه  5

 هاي دراز و بخش خارجیتنه استخوان

 استخوان کوتاه و پهن از نوع متراکم و دو  

 هاي دراز و بخش میانیسر استخوان

 هاي کوتاه و پهن از نوع اسفنجیاستخوان 

 ايهاست. دربافت استخوانی متراکم سلول 

 هاي متحدالمرکزاستخوانی به صورت دایره 

 در اطراف یک مجراي هاورس قرار گرفته 

 اند. هم در بافت متراکم و هم در بافت  

 شود کههاي خونی دیده میاسفنجی رگ

 داراي بافت پوششی سنگفرشی تک 

 اند.لایه 

 

 4گزینه  6

 استخوان زند زیرین همانند استخوان کف دست با استخوان مچ دست مفصل دارد.

  ها :بررسی سایر گزینه
 استخوان ترقوه با بازو مفصل ندارد. (1گزینه 

 نی با استخوان ران مفصل ندارد.نازکاستخوان  (2گزینه 

 ها مفصل ندارد.استخوان مهرهاستخوان جناغ با  (3گزینه 

 2 هگزین 7

  B، بخش پرده سازنده مایع مفصلی :  Aبخش مشخص شده با حرف 

: استخوان، بخش  D: مایع مفصلی، بخش  C، بخش کپسول مفصلی :

E  غضروف، بخش :F .استخوان است : 

  ها :ی گزینهبررسی همه

به کاهش پرده سککازنده مایع مفصککلی و غضککروف،  (مورد اول 

 «( گزینه » تایید) کنند.ها کمک میاصطکاک بین استخوان

کپسککول مفصککلی و اسککتخوان، نوعی بافت پیوندي  (مورد دوم 

 «( گزینه » تایید)   هستند.

  هاي کلاژن است.مایع مفصلی فاقد رشته(مورد سوم 

 «( گزینه »رد )

  شود.غضروف در صورت آسیب ترمیم می(مورد چهارم 

 «( گزینه »رد )

  مفصل ثابت، کپسول مفصلی حضور ندارد.در (مورد پنجم 

 «( گزینه »رد )
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چیآذر  1ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 هگزین 9

 اناستخو و توده تاثیر بر تراکم عامل

 افزایش تراکم )+( های کلسیمای به همراه نمکی زمینهافزایش ماده

 افزایش تراکم )+( فعالیت بدنی مانند ورزش

 (-کاهش تراکم ) های الکلی و دخانیاتمصرف نوشیدنی

 (-کاهش تراکم ) هااختلال در ترشح برخی هورمون

 افزایش تراکم )+( ضخیم وزن افزایش

 (-کاهش تراکم ) کاهش کلسیم غذا و مصرف نوشابه

 (-کاهش تراکم ) استفاده کمتر از استخوان )حالت بی وزنی(

 (-کاهش تراکم ) Dکمبود ویتامین 

  صحیح هستد. «د » و « الف »  مواردفقط باتوجه به جدول فوق، 

 2گزینه  10

 )نه افزایش آن( منجر به پوکی و تخریب استخوان گردد. Dکاهش ویتامین 

  ها :بررسی سایر گزینه
 ي استخوانی شود.افزایش سن در فرد، سبب کاهش توده (1گزینه 

  انیاستخو هايیاخته. شوندمی سخت کلسیم هاينمک شدن افزوده با تدریج به و تشکیل نرمی هايبافت از هااستخوان جنینی، اندر دور (3گزینه 

شد، سنّ اواخر تا شح ايزمینه ۀماد ر ستخوانی تودۀ بنابراین، و کنندمی تر ست ی )با کیفیت. کندمی پیدا افزایش آن تراکم و ا  – از   ترین جزوه زی

 (limootoorsh.com/shopاکنون  ر فروشگاه لیموترش    – 89مطابق آخرین تغییر کتاب  رس  

 د.سازنمی استخوانی جدید هايیاخته شکستگی، محل نزدیک هايدر صورت شکستگی استخوان، یاخته (4گزینه 

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 متوسط  سطح سوال :         (113) عوامل موثر بر تراکم استخوان  سوال : مبحثدار    و خط ب خط و مفهومی، دام استدلالینوع سوال : 

 

 4گزینه  8

 ها تشکیل شده است و هر استخوان از دو نوع بافت استخوانی تشکیل شده است.اسکلت محوري و جانبی انسان، از استخوان

  ها :بررسی سایر گزینه
ستخوان (1گزینه  ستخوانهاي دراز حضور در اسکلت محوري بدن انسان، ا ستخوانندارند. )ا ها ها و دندههاي نامنظم مثل مهرههاي جمجمه پهن، ا

 هاي کوچک گوش میانی حضور دارند.  نوعی استخوان دراز و استخوان

 هاي کوچک گوش میانی در شنیدن نقش دارند.در اسکلت محوري بدن، استخوان (2گزینه 

 شوند.اسکلت محوري بدن محافظت می ها توسط قفسه سینه که بخشی ازقلب و شش (3گزینه 
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